

**Государственное бюджетное учреждение дополнительного
профессионального образования Республики Мордовия
«Центр непрерывного повышения профессионального
мастерства педагогических работников – «Педагог 13.ру»**

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОНКУРС

«Символ Нового года»

НОМИНАЦИЯ

Эссе «Новогоднее чудо»

Автор: Наумова Яна
Александровна, обучающаяся
10 класса МБОУ «Арх-
Голицинская СОШ»
Рузаевского муниципального
района;
Наставник: Шibaева Ольга
Владимировна, учитель
русского языка и литературы

Саранск 2024

Семья - это самое главное, что есть у каждого человека. Любая семья должна иметь традиции, которые бережно сохраняются всеми поколениями. У нас в семье, например, есть традиция совместно готовиться к праздникам и вместе их проводить. Самый любимый наш праздник - Новый год.

Готовиться к нему начинаем заранее. Для того, чтобы создать предновогоднее настроение, мы начинаем украшать дом и двор гирляндами, мишурой, покупаем салюты, ставим и украшаем живую елку - главную участницу торжества. Она наполняет дом лесным ароматом и создает праздничное настроение.

Одна из любимых традиций в нашей семье - дарить подарки родным и близким людям. Дети получают игрушки и сладости, бабушке ежегодно дарим отрывной календарь, который она называет «численником». На листочках календаря в течение года она записывает все, что связано с какими – то событиями, хозяйственными или огородными делами. Родственникам, живущим в других городах, подарим в этом году футболки и варежки с мордовской символикой, чтобы они не забывали свою малую родину и чаще приезжали в гости.

За два дня до Нового года мы начинаем готовить вкусные блюда к праздничному столу. Не могу представить себе праздник без салатов «Оливье», «Рыба под шубой». Печем имбирное печенье и украшаем их. Они всегда получаются не только красивыми, но и вкусными. А еще мама обязательно запекает гуся с яблоками. Папа маринует мясо для шашлыка, у него это хорошо получается. Все заняты делами, у каждого в семье свои обязанности. Все работаем с удовольствием. Как же это здорово! Каждый из нас старается удивить и порадовать родного человека, забываем старые обиды, вспоминаем самые лучшие моменты уходящего года. Новый год - волшебный праздник. Мы и сами превращаемся в добрых волшебников.

Предновогодние хлопоты завершаются. Ближе к бою курантов все мы садимся за стол, провозглашаем тосты, желая каждому здоровья, счастья и благополучия, а нашей Родине – мира и процветания.

Я очень люблю Новый год и благодарна родителям, которые делают праздник таким ярким. Мне нравятся наши новогодние традиции, так как они объединяют нас и делают ближе.